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BLAGOSLOVLJEN KOJI DOLAZI U IME GOSPODNJE   
Evanđelja opisuju kako je Isus prije svoje smrti 

slavodobitno ušao u Jeruzalem jašući na magarcu. Pratili 

su ga njegovi učenici a veliko mu je mnoštvo klicalo: 

“Hosana Davidovu sinu! Blagoslovljen koji dolazi u 

ime Gospodnje”. Mahali su palminim granama i 

sterali svoje haljine ispred njega. Masa svijeta bila je 

oduševljena, svi su bili razdragani i sretni. “Dani 

ponosa i slave”, rekla bi jedna pjesma. Znamo što je kasnije 

bilo. To isto razdragano mnoštvo koje je klicalo Isusu za nekoliko dana postalo 

je svjetina koja je za nj tražila smrtnu osudu govoreći: “Raspni ga, raspni!” Mnogi 

su s velikom gorčinom u srcu iskusili ono “tko bi gori, sad je doli”, odnosno da 

oni koji danas nekome kliču već sutra govore posve suprotno. 

Isus je sve to dobro znao. Jasno mu je bilo koliko se može pouzdati u klicanje 

oduševljenog mnoštva. Pa ipak, on je ostao vjeran sebi. Činio je dobro sve do 

žrtvovanja vlastitog života. Poruka je jasna. Dobro koje čovjek čini uvijek ima 

svoju vrijednost, priznali to neki ili ne, dobio čovjek za to visoko odlikovanje ili 

ne. Dobro je uvijek dobro. I uvijek se isplati. I uvijek ispunja čovjeka mirom i 

dubokom radošću. Pogledajmo roditelje! Oni čine dobro svojoj djeci ne 

razmišljajući o plaći i priznanju. Čine od srca s ljubavlju i to ih ispunja radošću i 

ponosom. Na takav smo stav svi pozvani. Da bismo bili pravi ljudi, plemeniti 

ljudi, da bismo iskusili pravi mir. 
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BLESSED IS HE WHO COMES IN THE NAME OF THE LORD  

The Gospel describes 

how Jesus before His 

death, triumphantly 

entered Jerusalem 

riding a donkey.  

Followed by His 

disciples and a great 

number who bowed 

before Him: «Hosanna to the Son of David! Blessed is He who comes in the 

name of the Lord.» They waved with palm branches and put their robes 

infront of Him. The multitude of people were amazed, all were excited and 

happy. «The days of pride and glory», said one song. We know what 

happened after. That same excited group of people who bowed before Him, 

a few days later, became a mass of people who called for His death and 

condemnation saying: «Crucify him, Crucify!» Many with bitterness in their 

hearts felt that «who was exulted is now denounced,» actually those whoe 

today bow before Him are now doing the exact opposite.  

Jesus knew everything. It was clear to Him how someone can trust the 

bowing of the excited crowd. But still, He was true to himslef. He did good 

all up until He sacrificed His life. The message is clear. The good a man does 

always has it's values, if you admit it or not, if he got recognition or not. 

Good is always good. And it always pays off. It always fills a man with peace 

and deep joy. Let's look at parents! They do good to their children not 

thinking of the reward and recognition. They do it from the heart and with 

love and that fills them with joy and pride. On this stance, we are all called. 

So that we are real people, noble people, so that we experience true peace.      



     

VELIKI TJEDAN U NAŠOJ ŽUPI  

PONEDJELJAK VELIKOG TJEDNA:  

SVETA MISA NAVEČER U 7:00 

UTORAK VELIKOG TJEDNA:  

SVETA MISA NAVEČER U 7:00 

SRIJEDA VELIKOG TJEDNA: SVETA MISA U KATEDRALI HOLY ROSARY 

MISA POSVETE ULJA I OBNOVA SVEĆENIČKIH OBEĆANJA U 5:00  

VELIKI ČETVRTAK: SAMO JE JEDNA MISA NAVEČER U 7:00.  

ZA VRIJEME MISE OBRED PRANJA NOGU.  

GETSEMANSKA URA - NAVEČER OD 11:00 DO 12:00. CILJ OVOG 

KLANJANJA JE ZAJEDNO S ISUSOM PROĆI NJEGOVU AGONIJU U 

MASLINSKOM ILI GETSEMANSKOM VRTU. UZ PRIGODNE TEKSTOVE 

NASTOJIMO SE UŽIVITI U OVAJ NAJVEĆI MISTERIJI KADA BOG 

ODLUČUJE ŽRTVOVATI SVOJ ŽIVOT UMIJESTO NAŠEGA.  

VELIKI PETAK: NEMA MISE! OBREDI MUKE GOSPODNJE U 3:00 SATA 

POSLIJE PODNE.  

VELIKA SUBOTA: MISA VAZMENOG BDIJENJA U 9:00.  

NAKON MISE BLAGOSLOV USKRSNIH JELA 

 

USKRS: 9:00AM ENGLESKA MISA, 10:30AM HRVATSKA. 
 

 

 

ISPOVIJED ZA KORIZMU 

U NAŠOJ ŽUPI VELIKA ISPOVIJED:  

MARCH 30 I MARCH 31 OD 4-7 SATI NAVEČER. 



   

  



   

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
MISNE NAKANE I ŽUPNE AKTIVNOSTI 

 
NEDJELJA 
29. ožujka  
NEDJELJA MUKE ISUSOVE 

9:00 am 
10:30 am 

+ Franjo Mihalić 
+ Mirko Šakić 

CVJETNICA 

Ponedjeljak 
30. ožujka 

7:00 pm Na nakanu VELIKI TJEDAN 

Utorak 
32. ožujka 

7:00 pm Na nakanu VELIKI TJEDAN 

Srijeda  
1. travnja 8:00 am Na nakanu  VELIKI TJEDAN 

Četvrtak 
2. travnja 7:00 pm MISA VEČERE GODPODNJE 

VELIKI ČETVRTAK 
Getsemanska ura od 

11-12 pm 

Petak 
3. travnja 

3:00 pm OBREDI VELIKOGA PETKA VELIKI PETAK 

Subota 
4. travnja 9:00 pm VAZMENO BDJENJE  VELIKA SUBOTA 

NEDJELJA 
5. travnja  

9:00 am 
10:30 am 

Za sve župljane  
+ Mara Škare USKRS 

MILOSTINJA  

Online   

Milostinja $ 4,517.00 

Stole fee $ 0.00 

Share Lent $ 1,076.00 

UKUPNO $ 5,593.00 DAR ZA USKRS CVIJEĆE:  

Grupa za čišćenje br. 5, voditelj 

Branka Jakić $250.00; N.N. 

$100.00. Pera vBugarin $200.00 

HVALA! 

 

 

MILOSTINJA:   

Svoje priloge možete darovati, 

slanjem poštom redovitim putem, 

donijeti u crkvu ili online 

https://rcav.org/sunday-

offering/ 

 https://rcav.org/sunday-

offering/ 

 

 

  

 

Hvala

https://rcav.org/sunday-offering/
https://rcav.org/sunday-offering/
https://rcav.org/sunday-offering/
https://rcav.org/sunday-offering/


   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

  



   

BLAGOSLOV USKRSNIH JELA 

Blagoslov jela za Uskrs 

je običaj koji u Hrvata 

postoji stoljećima. 

Pletena košarica s 

hranom sadrži, različite 

gotove prehrambene 

namirnice, različitog 

sadržaja u pojedinim 

krajevima, a 

neizostavan je kruh, sir, 

jaja, suho meso, suhi 

kolači. 

Blagoslov jela se obavlja 

na kraju misnoh slavlja uz prigodnu molitvu. Na blagdan Uskrsa, u obiteljskom 

ozračju prvo jutarnje jelo koje se poslužuje uskrsni blagoslov, iz uskrsne košarice, 

odnosno hrana koja je blagoslovljena, na vazmenu subotu. Uskrsno jutarnje jelo 

poslužuje se kao uvod u uskrsni objed koji je  tradicionalno svečarski pripremljen. 
BLAGOSLOV PALMINIH I ZELENIH GRANČICA 

Danas na Cvjetnicu, prema običaju, za vrijeme obreda svećenik će blagosloviti 

palmine i zelene grančice. Poslužite se s 

grančicama i stavite u svoj dom. Što s njima 

kod kuće? One se čuvaju kao svjedočanstvo 

vjere u Krista. Ali od davnina je običaj da se 

grančice spreme u ormar ili zataknu za 

raspelo, a čuvale su se tijekom čitave godine 

kako bi mogli kuću i ukućane zaštititi od 

štetnog i zlog utjecaja. 



   

CVJETNICA  

Cvjetnica je, danas ćemo u crkavma 

slušati izvještaj o Isusovoj muci. Priča 

je to o pobjedi laži nad istinom, 

pobjedi nepravde nad pravdom, 

pobjedi zla nad dobrom... Isus je 

lažno optužen za zločine koje nije 

počinio, i nepravedno osuđen na 

smrt koju nije zaslužio. Njegov 

učenik ga je izdao, mnogi njegovi vjerni pratitelji napustili, a čovjek kojega je 

odlučio postaviti „na čelo“ Crkve, ovdje mislimo na sv. Petra, olako ga je zatajio 

i to ni manje ni više nego triput! Kada nas netko koga volimo prevari, iznevjeri 

jednom, previše je, ali triput... Ljudi koje je Isus toliko volio i kojima je služio 

sada zahtijevaju njegovo raspeće i odlučuju se da se kriminalac Baraba pusti na 

slobodu, a Isusa tjeraju u smrt. To je priča o izdaji i laži, nepoštenju i zlobi, nevjeri 

i opakom nasilju usmjerenom protiv ljubavi. Sve to dolazi u misli, kada 

zamišljamo Isusa bičevanog, popljuvanog i ismijanog, trnjem okrunjenog. 

Pribijen je na križ na kojem je osramoćen i umro. Kada bi ovo bio kraj priče, ova 

priča bila bi ogromna tragedija. No Bog najveću tragediju u povijesti 

čovječanstva pretvara u najveću pobjedu. U pobjedu nad pobjedama! Pobjedu 

kojoj nema ravne, niti će ikad biti! U životu možemo pokušati potisnuti istinu, 

optužiti je da je laž, osuditi je, mučiti je, ubiti, i zakopati u grob, ali istina će prije 

ili kasnije „uskrsnuti“. Zapamtimo to i nikada ne odustajmo od istine, bez obzira 

u kakvoj se situaciji nalazili. Isto je i s pravdom, i s poštenjem... Smrt u ovom 

izvještaju nije kraj. Ona je samo kraj jednog poglavlja, no postoji još nekoliko 

poglavlja. I u njima ćemo Isusa vidjeti proslavljenog, vidjet ćemo ga kako ustaje 

iz groba u slavi i veličanstvu. On je opravdan, a njegovi neprijatelji su osramoćeni 

i zbunjeni. Isus dolazi do slave koja mu od početka pripada. No, o tome više 

idući tjedan... 



   

VELIKI TJEDAN 2026 

 

NAPOMENA: Zemlja miruje i 

na njoj ne radimo od Velikog 

četvrtka navečer kad prestanu 

zvoniti zvona pa do uskrsnog 

utorka.  

 

POZIV - Posebno pozivam sve 

one koji se osjećaju vjernicima 

da sudjeluju u svetom 

trodnevlju, osobito oni koji u to 

vrijeme ne moraju biti na poslu. Za nas kršćane misa večere 

Gospodnje (Veliki Četvrtak) ima neizmjerno značenje. To je 

trenutak ustanovljenja svete pričesti, svećeničkog reda i 

Isusove zapovijedi ljubavi. Veliki Petak je dan šutnje i 

sabranosti, Isus je na križu. Velika subota dan zahvale za 

velika djela što ih Bog izvede na ovoj zemlji 
 

  

USKRSNO SLAVLJE ZAPOČINJE NA 

VAZMENO BDJENJE, SUBOTA U  9 PM. 

 

 
 



   

SVETE MISE  

Ob. Johnny Gašparac za pok. oca Ivana Gašparac (2 mise) 

Ob. Zora Prlić + Franjo Mihalić 

Davor Škare i djeca + Ljubo Stančić 

Ana Zrnić za duše u čistilištu 

Ana Zrnić za zdravlje djece i njhovih obitelji 

Ana Zrnić na nakanu 

Ana Zrnić zahvala Bogu 

Ana Zrnić za sve kojih se nitko ne spominje 

Mira Jurlina za pok. rod. Nikolu i Jelu Matek 

Mira Jurlina za pok. braću i sestre 

Mira Jurlina za pok. supruga Milu 

Mira Jurlina za pok. rod. Božicu i Tom u Jurlina 

Mira Jurlina + Damir i Budimir matek 

Mira Jurlina + Davor Vulama 

Mira Jurlina + Marko Božković 

Mira Jurlina + Ana Hećimović 

Mira Jurlina + Franjo Mihalić 

Mira Jurlina za duše u čistilištu 

Ob. Mihalić na nakanu (2 mise) 

Ob. Vlado Balen + Vlado Runčević 

Ob. Karlo Čačić za pok. kumove Mirka, Matka i Dragicu Šakić 

Ob. Karlo Čačić + ob. Kaurloto 



   

Ob. Karlo Čačić + ob. Facini 

Ob. Karlo Čačić za pok. zeta Dinka Mustapića 

Ob. Karlo Čačić za pok. zeta Ivicu Rukavinu 

Katarina Lovrić + Ivo i Milka Didak 

Katarina Lovrić + Josip i Mande Lovrić 

Katarina Lovrić + Carey  Frain 

Matija Šarić + Petar i Božica Šarić 

Matija Šarić + Franjo i Marija Krpan 

Matija Šarić + Ante Šarić 

Matija Šarić + Pavao Japunčić 

Matija Šarić + Stipe Šarić 

Matija Šarić + Frane Miletić 

Matija Šarić + Frane Miletić 

Jelica Pavlović za zdravlje brata Kreše (2 mise) 

Jelica Pavlović za zadravlje u ob. Pavlović 

Ljerka Petrović + Janaj Mišić 

Ljerka Petrović + Stanka Durn 

Ljerka Petrović + za duše u čistilištu 

Ljerka Petrović + Nada Ložar 

Ljubica Topić + supruga Grgu Topića (2 mise) 

Ljubica Topić + Dargut i Franca Basar 

Ljubica Topić + Jure i Jaka Topić 

Ljubica Topić za sve svoje pokojne 

Ljubica Topić +braća Mijo i Mirko Basar 



   

Marija Šakić i djeca za pok. supšruga i oca Mirka Šakića (3 mise) 

Marija Šakić i djeca + Josip i Iva Šakić 

Marija Šakić i djeca + + Stjepan i Anka Šakić 

Marija Šakić i djeca + Mate i Dragica Šakić 

Marija Šakić i djeca + Mijo i Mara Šakić 

Marija Šakić i djeca + Jadranka Šakić 

Marija Šakić i djeca + Jure i Anđa Šakić 

Marija Šakić i djeca + Vice i Matija Grbić 

Marija Šakić i djeca + Ive, Šimica i kata Grbić 

Marija Šakić i djeca + Grgo Grbić 

Marija Šakić i djeca + Mile i Cvita Čulina 

Marija Šakić i djeca + Srećko i Marija Puharić 

Vlatka Francois + Mato i Ivka Kafadar (2 mise) 

Vlatka Francois na čast Gospi od Brze Pomoći 

Vlatka Francois na čast sv. Ante 

Vlatka Francois na čast Srca Isusova 

Jelica Marković djeca i unučad + Jure Marković 

Jelica Marković za sve pokojne u ob. Sjaus 

Jelica Marković za sve pok. u ob. Marković 

Marija Tomašević za pok. rod. Anu i Nikolu Ojurović 

Marija Tomašević za pok. supruga Josu Tomašević 

Marija Tomašević za pok. brata Ivana Ojurović 

 

  



   

Pokoj vječni daruj im Gospodine!  

Obiteljima iskrena sućut! 

NAŠI POKOJNICI 

 

U našoj zajednici preminuo je LJUBO 

STANČIĆ (72). Ožalošćeni: brat Slavko, 

sestre Marija i Zdravka s obiteljima.nevjesta 

Rajna, nećaci, Suzi, Ana, Matko, Joe i David.  

Sprovod još nije dogovoren.  

 

 

U našoj zajednici preminula je DRAGICA 

DELIŠIMUNOVIĆ . Ožalošćeni: kćer Anka, zet Petar, 

unuke Adriana i Anita (Johnny Wu) te praunuke Arianny, 

Amaiu.  

Sprovod je u srijedu 8. travnja 2026 u 11 sati.  
 

 

 

  



   

CONTACT US 

CROATIAN CATHOLIC PARISH - 3105 EAST First Avenue -VANCOUVER B.C. V5M 1B6 

PHONE: office 604-253-2089;  

zupskiured@heartofmary.ca – Facebook Prečisto Srce Marijino  

 

 

ČIŠĆENJE CRKVE U 2026. GODINI

Grupa 1 -  7. ožujka 

voditelj grupe  

Jela Crnjak  

Grupa 2 -  14. ožujka 

voditelj grupe  

Branka Zubić  

Grupa 3 -  21. ožujka 

voditelj grupe  

Uršula Marković 

Grupa 4 -  28. ožujka 

voditelj grupe  

Ana Nevistić   

Grupa 5 -  4. travnja 

voditelj grupe  

Branka Jakić  

Grupa 6 -  11. travnja 

voditelj grupe  

Tereza Sigur 

 

Grupa 7 -  18. travnja 

voditelj grupe  

Tonka Akrap  

Grupa 8 -  25. travnja 

voditelj grupe  

Goran Čišija  

Grupa 9 -  2. svibnja 

Župsko vijeće  

Grupa 10 – 9. svibnja 

TOKS  

voditelj grupe  

Zvonimir Aničić  

Grupa 11 -  16. svibnja 

MLADE OBITELJI   

Grupa 12 -  23. svibnja 

KRIZMANICI  

voditelj grupe  

Marija Došen



   

SUSRET S NADBISKUPOM 

U župi Corpus Christi u Vancouveru održao se redoviti mjesečni 

dekanatski susret, Vancouver East Deanery. Domaćin nam je bio 

dekan fr. Bruce-John Hamilton. Na susretu nam se pridružio i naš 

nadbiskup Most Reverend Richard W. Smith. 

 

  



   ČESTITAMO RODITELJIMA I KUMOVIMA! 

KRŠTENI  

U našoj crkvi kršteni su:  

28. ožujka:  

• MARINA VESNA MILKOVIĆ, kći Michaela i 

Tatiane Kažulin, kumovi su Paulina Mele, Luka 

Beljan (W). 

• ADRIAN MARIO MCFEE, sin Robina i Marine 

r. Kažulin, kumovi su Katarina Uzelac i Ivan 

Aničić. 

 

 

 

 

  



   

HRVATSKI CENTAR SLAVI I POZIVA NA SLAVLJE!!! 

 

  



   

MOLIVENA GRUPA NAŠE ŽUPE POZIVA NA MOLITVU 

U našoj župi postoji molitvena grupa koja moli svetu krunicu svake srijede 

u 7 sati navečer. Ovom prilikom poziva sve naše župljane da se pridruže 

ovoj molitvi krunice. 

Nakane: Za Kristov Mir u svijetu i za Svetu Crkvu Katoličku i kler. 

 

LINK: Join Zoom Meeting 

https://us05web.zoom.us/j/85723044820?pwd=dtWZsU3kxzpQN

8KirL3JZEk5dDZwCm.1 

Meeting ID: 857 2304 4820 

Passcode: PD2e7L 

Important: Kad se uključite u zoom krunicu morate klikniti da vam 

se isključi zvuk. 

 

 

  

POSJETE BOLESNICIMA 
Isto tako molitvena grupa poziva naše župljane da se 

odazovu za posjete bolesnicima u našoj zajednici. Za sve 

informacije javite se gđi. Ani Anzulović. 

https://us05web.zoom.us/j/85723044820?pwd=dtWZsU3kxzpQN8KirL3JZEk5dDZwCm.1
https://us05web.zoom.us/j/85723044820?pwd=dtWZsU3kxzpQN8KirL3JZEk5dDZwCm.1


   

 

  

 

 



   

  



   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  



   

  



   

 

  Real Estate Advisor 

778.233.8189 



   

 

  



   

 

 
  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

  

 

   

  

   



   

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


